
Анализ работы за 1 полугодие 2023 года

ИНФОРМАЦИЯ

о результатах работы по рассмотрению обращений и личному приему граждан в СУ СК России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области за 1 полугодие 2023 года

Работа с обращениями, организация личного приема строится как одна из значимых составляющих реализации конституционных прав граждан, являющаяся важнейшим направлением деятельности следственного управления.

Количество рассмотренных обращений уменьшилось на 20%, 1928 против 2431. Из них, разрешено по существу - 1223 против 1534 в АППГ, снижение на 15%.

Снижение количества обращений связано с уменьшением обращений как по вопросам приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлении, так и по вопросам предварительного следствия.

По вопросам приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлении рассмотрено 659 обращений (АППГ - 972); по вопросам предварительного следствия - 456 (АППГ - 494); по другим вопросам деятельности - 108 (АППГ - 68).

Уменьшилось количество жалоб, рассмотренных судом в порядке ст. 125 УПК РФ, 23 против 43.

Следственным управлением широко используются различные формы взаимодействия с населением: интернет-приемная, телефонные линии, социальные сети, активно ведется работа по личному приему граждан.

Всего на личном приеме принято 984 гражданина (АППГ - 982). Из них руководителем

следственного управления - 179 (АППГ - 178), заместителями руководителя - 111 (АППГ - 110). Осуществлено 16 выездных приемов в территориальные следственные отделы (АППГ - 14). В ходе выездных приемов принято 40 граждан (АППГ - 70). Руководством территориальных следственных отделов в 1 полугодии 2023 года на личном приеме принято 617 граждан.

Особое внимание уделяется обращениям (ведется учет) по резонансным категориям (невыплата заработной платы, защита прав несовершеннолетних, ненадлежащее оказание медицинской помощи, защита прав детей-сирот на обеспечение жильем, сфера долевого строительства). В отчетном периоде руководством следственного управления на личном приеме принято 184 гражданина по вопросам указанных категорий.

В следственном управлении продолжается практика проведения дистанционных приемов. Руководством следственного управления проведено 39 дистанционных приемов, из них в режиме видеоконференцсвязи - 8, посредством телефонной связи - 31, в ходе которых принято 124 гражданина.

По результатам личных приемов зарегистрировано 31 сообщение о преступлениях, приняты решения о возбуждении 17 уголовных дел.

Адрес страницы:

https://khabkray.sledcom.ru/references/Analiz_rabot_po_rassmotreniju_obrashheni